



Житель Белгородского района обвиняется в применении насилия к пограничнику

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 46-летнему жителю Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По версии следствия, 4 июня 2016 года обвиняемый находился на территории МАПП «Нехотеевка» и был остановлен для выяснения цели нахождения на территории пункта пропуска сотрудником пограничной службы ПУ ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям. Не давая никаких пояснений, обвиняемый ударил пограничника, после чего был задержан.

В настоящее время по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему будет проведена психолого-психиатрическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1046771>